



«День независимости России»

12 июня на территории нашей страны ежегодно отмечается государственный праздник – День России. Этот праздник объединяет многонациональное население нашей страны.

Сегодня День России всё более приобретает патриотические черты и становится символом национального единения народа России и общей ответственности за настоящее и будущее страны.

В преддверии празднования Дня России педагоги Александровского филиала совместно с педагогами МБДОУ "Центр развития ребенка-д/с № 12 " провели тематическое занятие с детьми с ОВЗ.



В ходе мероприятия дети узнали об истории возникновения праздника, историю символов России: герба, флага и гимна. Узнали, что символизирует двуглавый орёл, что означают цвета российского флага.

Полученные знания дети применили при рисовании символа России- флага, который символизирует:

- белый - чистота, мир, совесть;
- синий - верность, голубое чистое небо;
- красный - сила, отвага.





Дети с восторгом участвовали в данном мероприятии, получили хорошее настроение, надолго зарядились позитивом и пополнили свои знания о нашей великой стране.

